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Цели:
Познакомить учащихся с эстафетой Олимпийского Огня.
Расширить кругозор и словарный запас слов; работать над коррекцией звуков.
Воспитать любовь к спорту, гордость за нашу страну.
Задачи: 
Создание условий для сохранения и укрепления физического здоровья воспитанников.
План занятия: 
1. Организационный момент (2 мин.)
2. Речевая зарядка (3 мин.)
3. Ответы на вопросы (5 мин.)
4. Словарная работа (3 мин.)
5. Беседа по новому материалу (12 мин.)
6. Подведение итогов (15 мин.)

I. Организационный момент (2 мин.)
- Наденьте наушники!
- Как ты слышишь, Хазрет?
     - Я слышу хорошо.
-Женя, ты слышишь?
     - Да, я слышу.
- Хазрет, спроси у Егора, как он слышит?
    - Егор, как ты слышишь? 
    - Я слышу хорошо.
 


    II.     Речевая зарядка (3 мин.)
              -Какое сегодня число?
                     - Сегодня 6 декабря.
              -Какой день недели?
                     - Пятница.
              - Какое занятие по расписанию в пятницу?
                     - События недели.

III. Ответы на вопросы  (5 мин.)

- Как мы узнаем о событиях в стране?
          - Читаем газеты, сморим телевизор.
- Какие газеты вы знаете?
         - «Аргументы и факты», «Правда», «Советская   Адыгея», «Майкопские новости».
- Какие программы смотрите по телевизору?
        - «Новости», «Вести», «Сегодня», «Время».
- Какое главное событие скоро будет в России?
        -Зимние Олимпийские Игры в Сочи, в 2014 году.
- Где была Олимпиада в 2010 году?
        - В Ванкувере.
- Какие страны набрали больше всех медалей?
        - Америка, Китай, Россия.
  IV.  Словарная работа (3 мин.)
          Эстафета - предмет, передаваемый спортсменами друг другу при соревнованиях.
          Преодолевать - справляться с чем – то.
 Отобрать - выделить сильнейших спортсменов.
 Вершина – самый верх, верхняя часть.
 События – факт, действие, которое произошло.

V. Беседа (12 мин.)
   Эстафета Олимпийского огня стартовала 7 октября 2013 года. Всего в эстафете примут участие 14 тыс. человек. За 123 дня преодолеют расстояние 65 тыс. км. Огонь побывает на дне озера Байкал, на вершине горы Эльбрус и даже в космосе.
   В начале февраля 2014 года эстафета Олимпийского Огня пройдет по улицам города Майкопа. В ней будут участвовать 60 человек. Из них 20 спортсменов , 40 – желающих. 
    За эстафетой Олимпийского Огня будет следить весь мир, а значит узнают про нашу Республику Адыгея.
    Во время проведения Игр в городе Сочи будет звучать песня «Олимпийская» автора Нафисет Чич из Майкопа. Песня прошла большой отборочный тур.


VI. Подведение итогов. (5 мин.)

1. Когда начинается эстафета Олимпийского огня?
2. Сколько человек примут в ней участие?
3. Где побывает Олимпийский Огонь?
4. Когда мы увидим его на улицах города Майкопа?






